



Krajevne novice

Begunje, 23. 12. 2024, št. 58



Pečat

Irena Hajnrihar,
prejemnica občinske
nagrade

Silvestrovanje

Vabljeni na
silvestrovanje v
Begunje

SPOŠTOVANE KRAJANKE, SPOŠTOVANI KRAJANI



Pred nami je najlepši del leta in nova izdaja Krajevnih novic. Veliko vsebine z vami redno delimo preko digitalnih medijev, kot sta Facebook in internet, kljub temu pa vzeti v roke tole malo zgibanko, jo prelistati, prebrati zanimivosti, prinaša nek poseben čar. V arhivu se najde že kar nekaj izdaj Krajevnih novic, ki jih času primerno tudi posodabljam.

Leto 2024 je bilo v znamenju priprav na sanacijo po avgustovskih poplavah, ki so nas prizadele v lanskem letu. Največ škode sta povzročila potoka Begunjščica in Blatnica. Sanacija Blatnice od Krpina do bolnice se je letos zaključila. V letu 2025 se bo v okviru participativnega proračuna pripravila še projektna dokumentacija za postavitev mostu preko Blatnice v Krpinu. Največ težav potok povzroča vasi Poljče in Direkcija za vode ima v načrtu izdelavo hidrološko-hidravlično študijo od Psihiatrične bolnice Begunje do konca Poljč. Otroško igrišče v Krpinu je potrebno obnove, KS (ni lastnica igrišča) je zato financirala nakup in postavitev ograje, saj je po inšpekcijskem nadzoru igrišču grozilo zaprtje. Krajanke in krajani ste velikokrat mnenja, da vse poteka prepočasi oz. se nič ne premakne, pa vendar temu le ni tako.



Foto: Rok Justin

Vsi skupaj se moramo zavedati, da brez projektne dokumentacije, odobritve državne tehnične pisarne, razpisa in nato izbire izvajalca, izvedbe niso možne. Sanacijska dela potekajo počasneje, kot bi si mi vsi želeli in Krajevna skupnost tukaj nima veliko moči, razen da opozarja in priganja.

Na območju potoka Begunjščica potekajo sanacijska dela v zgornjem delu Begunj, v pripravi je gradnja dveh mostov v Dragi in enega v Krpinu. Izvajala se bo tudi rekonstrukcija vodovoda v Dragi za zagotovitev nemotene oskrbe s pitno vodo. V krajevni skupnosti Begunje imamo težave tudi s plazenjem terena še zlasti na območju Podgore in Krpina. Dva plazova bosta sanirana v prihajajočem letu.

Pri šoli v Begunjah trenutno potekajo intenzivna dela za ureditev novega športnega igrišča. Dela naj bi bila zaključena do pomladi 2025.

Odstranjena so bila obstoječa igrala, izveden je bil izkop navožene žlindre, gradbeniki pa zdaj (ko to pišem) pripravljajo osnovno površino z odvodnjavanjem in temelji za športno opremo. Na tem mestu vsa pohvala projektni skupini za ves trud, da je projekt končno v fazi izvedbe.

Varne šolske poti in zagotovitev prometne varnosti na območju naše krajevne skupnosti so v ospredju, vendar pa se z nesmiselnim prostorskim načrtovanjem kratkoročni rešitvi le odmikamo. Občina Radovljica ima v pripravi OPPN za del območja BE 39 – Begunje Poddobrava Jug, ki bo še dodatno povzročil obremenjevanje lokalnih cest. Svet KS Begunje se je s tem predlogom seznanil in podal pripombe na omenjen OPPN, da se v prostorske načrte ponovno vključi povezovalna cesta Poljče–Poddobrava.

V križišču Begunje–Hlebce–Cesarska cesta–Zapuže smo načrtovali namestitev dveh solarnih svetilk, ki bi osvetlile križišče in povečale varnost v tem prometno zahtevnem območju. Zaradi bližine spomenika NOB smo morali za pridobitev soglasja vložiti vlogo na Zavod za varstvo kulturne dediščine. Zavod je dal soglasje za postavitve ene solarne svetilke.

Na Zgoši nam je podjetje Petrič dobavilo in namestilo novo zaščitno ograjo v dolžini 75 metrov.

Potekala so usklajevanja za postavitve paketomata GLS v Begunjah. Do realizacije še ni prišlo, išče se primerna lokacija.

Poskušali smo sanirati podporni zid v zgornjem delu Begunj, vendar smo naleteli na oviro, saj moramo naročiti projektno dokumentacijo ter pridobiti soglasje Zavoda za kulturno dediščino, zato se dela tam niso začela. Obljubljena rekonstrukcija stavbe PGD in KS se nadaljuje v letu 2025, ko se bo dokončno uredila vsa potrebna

dokumentacija. Na območju Podgore imamo v teku sanacijo cestne infrastrukture in pa meteorne kanalizacije, priključek Mlaka še kar čaka na izvedbo, ki se zamika že v leto 2027.

V pripravi je nova prometna strategija za celotno občino Radovljica ter ureditev pokopališke in pogrebne dejavnosti.

V želji po sodelovanju vseh krajanek in krajanov vas vabim, da aktivno sodelujete pri izboljšanju našega skupnega okolja. Lahko se obrnete na svojega predstavnika/-co v svetu krajevne skupnosti. Veliko je namreč 'drobnih težav', ki jih lahko sami odpravimo v kratkem času. Vse aktualne informacije med letom pa lahko najdete na naši spletni strani in Facebooku.

Hvala vsem, ki nesebično pomagate in sodelujete pri dogajanjih na celotnem območju KS Begunje.



Poiščimo srečo v tistih stvareh, ki vžigajo iskrice v naših očeh. Pozabimo vse tiste žalostne reči, ki nam privabljajo solze v oči. Prižgimo si iskrico v prazničnih dneh, izvabimo z ustnic naših nasmeh.

Miren božič vsem skupaj ter zdravo, zadovoljno in srečno leto 2025.

Marija Hrovat, predsednica sveta KS

Koncert na Sv. Petru

Pevska skupina Korona iz Lesc vabi 27. decembra ob 17. uri v cerkev svetega Petra nad Begunjami na koncert božičnih in koledniških pesmi. Koncert bo v vsakem vremenu, le v snežnih razmerah ne pozabite na zimsko pohodno opremo.

Vabilo na prijeten večer

Begunjski fantje, Turistično društvo Begunje, Gostišče Draga in Begunc smo junc vas ponovno vabimo na tradicionalno prednovoletno srečanje v Dragi.

Ob ogledu projekcije TV oddaje Čiv, čiv, še dolgo bom živ, posnete leta 1980 v Begunjah, se bomo spomnili Čutovega ata, izvrstnega begunjskega rokodelca in pripovedovalca zgodb. V oddaji tedanjim otrokom begunjskega vrtca na izredno zanimiv in poučen način predstavlja svoje delo in pripoveduje o naravi in življenju ptic. Prepoznavanje otroških obrazov na projekcijskem platnu bo gotovo poskrbelo za veliko smeha in obujanje zabavnih spominov.

Tudi tokrat se bomo skupaj povесelili ob domači glasbi, hrani in pijači. Vabljeni v **nedeljo, 29. decembra 2024, ob 20. uri v gostišče Draga**. Vstop je prost.

Iz naših vasi Poljče

Foto: Anja Klemenčič



Poljčani smo v drugi polovici leta ponovno dokazali, da sodelovanje, pripadnost in dobra volja ostajajo temelji našega kraja.

Tradicija živi: 63. mlaj v Poljčah stoji!

V Poljčah smo letos pred prvim majem ponosno postavili že 63. mlaj. Mlaj ob prvem maju, ki krasi središče vasi, je simbol medgeneracijskega povezovanja in skupne tradicije.

Poljški piknik – že petnajstič!

Poljški vitezi so letos junija že petnajstič pripravili tradicionalni Poljški piknik, ki je privabil številne krajanje Poljč. Poleg okusne hrane in pijače je piknik odlikovalo prijetno druženje vaščanov. Bogat program, ki je vključeval igre za mladino, je pritegnil tudi odrasle, ki so z veseljem sodelovali in ustvarili veselo tekmovalno vzdušje.

Košnja na Svetem Petru

V soboto, 14. septembra dopoldne, je pri cerkvici svetega Petra nad Poljčami potekala tradicionalna košnja, ki je privabila okoli 40 prostovoljcev, med njimi tudi goste iz tujine. Kljub oblačnemu in vetrovnemu vremenu je bila zagnanost udeležencev neomajna. Prostovoljci smo se že od zgodaj zjutraj s pomočjo kos, nitkaric, disk kosilnic in drugih orodij lotili košnje, da bi preprečili zaraščanje Sv. Petra, naše priljubljene izletniške točke. Med delom smo se okrepčali z malico in uživali v prijetnem družabnem vzdušju. Delo je bilo zaključeno tik pred dežjem, na koncu pa smo lahko zadovoljni občudovali lepo urejen travnik. Iskrena hvala vsem prostovoljcem za vaš trud! Računamo, da naslednje leto konec avgusta ali začetek septembra prideš tudi ti.

Srečanje Poljčanov

V ponedeljek, 25. novembra, smo se na pobudo predstavnika kraja v svetu Krajevne skupnosti Begunje že drugo leto zapored Poljčani srečali v dvorani Nato centra. Srečanje je bilo namenjeno informiranju, druženju, izmenjavi mnenj, predlogov in informacij, kar je vsekakor pomemben korak k tesnejši povezavi krajanov.

Iskrena hvala vsem, ki s svojim delom pripomorete k razvoju in povezanosti Poljč. Upam, da bomo tudi v prihodnje skupaj lahko ustvarjali dogodke, ki bodo še naprej širili dobro voljo v naši vasi in negovali tradicijo naših predhodnikov.

Rok Justin, predsednik vaškega odbora Poljče

Občinska nagrada Ireni Hajnrihar

Na občinski proslavi, 11. decembra, je po sklepu župana prejela pečat Občine Radovljica Irena Hajnrihar – za širjenje kulturne dejavnosti ter predano delovanje v društvih.

V obrazložitvi nagrade so zapisali: Irena Hajnrihar je že vrsto let aktivna članica v različnih društvih, ki delujejo v krajevni skupnosti Begunje. Sodeluje pri vseh projektih, ki jih organizirajo turistično, kulturno društvo in društvo upokoencev, v katerem je tudi referentka za kulturo. Kot aktivna članica Gledališke skupine Podstreha Kulturnega društva dr. Jakoba Prešerna Begunje je z vlogami v treh različnih predstavah dokazala, da je tudi izvrstna amaterska igralka. Za gledališko skupino sama izdeluje tudi posamezne kostume. Njeno posebno veselje je ples, s soplesalkami v skupini Country č'bele popestrijo veliko dogodkov v občini. Irena Hajnrihar s svojim načinom dela in predanostjo povezuje tako člane društev kot sokrajane.

Iskrene čestitke in še veliko ustvarjalne energije ji želimo!

S skupnimi močmi za lepši in prijaznejši kraj



Spoštovane krajanke in krajani,
drage članice in člani TD Begunje,

spet smo na koncu leta, naše misli pa so že usmerjene naprej.

Veseli in zadovoljni pa smo, da smo uspeli izpeljati in pripraviti vse dogodke in prireditve, ki smo jih načrtovali (O kresi se dan obesi, Begunjska avantura, Sprevod novembrskih kresnič, Prižig lučk, v sodelovanju z ostalimi organizacijami Urhov semenj, sledi silvestrovanje ...). Vse prireditve so bile obiskane številčno, kar tudi dokazuje, da kraj potrebuje priložnosti za druženje, sprostitev in kulturno dejavnost.

Poleg prireditev smo v letošnjem letu izdali kulturno-zgodovinski vodnik Begunj, ki ga boste člani prejeli brezplačno. Ponatisnili smo prospekt s tematskimi potmi v Begunjah, na katerem je tudi seznam turističnih ponudnikov v našem kraju.

Izpostaviti pa želim projekt, kjer nam je s sodelovanjem različnih organizacij uspelo združiti moči. Po lanskih poplavah, ki so ponekod zasule, ponekod odnesle dele Pastirske poti skozi Luknjo proti Prevali, je pot spet urejena in prehodna. Že poleti je tehnična ekipa Planinske zveze Slovenije popravila jeklenice skozi Luknjo, s sobotno akcijo pod vodstvom Planinskega društva Radovljica in s sodelovanjem markacistov MDO Gorenjske, prostovoljci Zavoda Manipura in Turističnega društva Begunje pa je bila popravljena in očiščena pot v spodnjem delu soteske. Postavljeni sta bili tudi dve novi brvi. Iskrena hvala vsem sodelujočim.

Organizirali smo izlet, podprli druga društva v kraju, skrbimo za sprotno vzdrževanje naših objektov. Čez poletje je bil v sodelovanju s Zavodom za turizem Radovljica odprt TIC in organizirana vodenju po kraju. Veliko je bilo še postorjenega. Naše delo lahko spremljate preko Facebook kanala TD Begunje, kjer objavimo tudi napovedi dogodkov.

V četrtek, 27. februarja, bomo pripravili redni letni občni zbor, kamor vabim že sedaj tako člane kot tudi ostale podpornike našega društva.

V prihajajočem letu vam želimo predvsem zdravja in moči, da premagate vse izzive, ki jih pred nas postavlja prihajajoči čas. V naprej pa se zahvaljujem vsem za pomoč, sodelovanje in podporo pri našem delu za skupno dobro. Srečno v 2025.

Peter Kolman, predsednik

Hvala vsem, ki ste polepšali naš kraj



Za praznično razpoloženje v Begunjah in okolici so zaslužne številne posameznice in posamezniki, ki so svojim prostovoljnim delom pripomogli, da je kraj praznično odet in pripravljen na božično-novoletne praznike.

Kot je povedala Marija Kavčič Zupan, so pripravljalna dela potekala že sredi novembra, saj je bilo potrebno pripraviti dovolj smrečja in ostalega potrebnega materiala za pletenje več kot 100 m zelenega okrasja in preko 30 venčkov. Pri zagotovitvi smrekovih vej jim je pomagala tudi Komunala Radovljica. S prvo fazo dela rezanja vejic so pričeli 25. novembra, sledila je priprava folije za pletenje in pričetek pletenja, ki je potekalo vse dni dopoldne in popoldne do 29. novembra. V začetku decembra pa se je pričelo obešanje girland na portale oken in vrat na vseh objektih ob glavni ulici. V okrasitev kraja se je vključilo kar 29 krajanek in krajanov, ki so z veseljem in zavzetostjo pripomogli, da je kraj odet v pravo praznično razpoloženje.

Letošnja novost pa je pravljичna dežela palčkov na vrtu Ranzingerjeve vile in jo lahko obiščete še ves mesec. S povezanostjo, skupnim delom in sodelovanjem lahko v kraju ustvarimo čudovite stvari.



Plečnik in grad Kamen



Peter Kolman

V majskih Novicah smo pisali o Plečnikovi dediščini v Begunjah, ki še vedno kaže klavrno podobo. Po večletnih prizadevanjih bo morda v letu 2025 le obnovljena senčnica Brezjanka, če lahko sklepamo iz predloga občinskega proračuna, paviljon Jožamurka z okolico pa bo najbrž še dolgo čakal na druge čase.

O napredku glede same obnove Plečnikove dediščine v Begunjah v zadnjem letu smo povprašali Zavod za varstvo kulturne dediščine. Posredovali so nam naslednje odgovore in pojasnila.

“Pri paviljonu Jožamurka se izvaja redni monitoring. V njem je zaradi vandalizma in spremljanja poškodb izvedena zaščitna konstrukcija. Pričakujemo, da se bodo v letu 2025 pričele nadaljnje aktivnosti.

V zadnjem letu je ugotovitve in stališče delovne skupine za arhitekturo Jožeta Plečnika podprla tudi karta poplavljenega območja, ki prikazuje celotni park kot izjemno problematičen tudi iz naslova poplav. Tako je ideja o prestavitvi paviljona v bližino gradu tudi s tega vidika problematična.

Konservatorski načrt je v dokončevanju, sledi pregled/potrditev ter predstavitev. Investitor bo v nadaljevanju pri izvedbi imel vso strokovno podporo ZVKDS, dinamiko realizacije pa seveda določal on. Prestavitev paviljonov je bila eden od predlogov prejetih s strani Občine Radovljica. Ocenjujemo, da bi prestavitev v neposredni bližini bila možna, v kolikor je sočasno zagotovljeno vse s področja geomehanike oziroma drugih strokovnih področij ter bi šlo za umestitev znotraj obravnavane parcele, ki ima vse prostorske značilnosti in pogoje, zaradi katerih je dejansko tudi bila izbrana s strani arhitekta ter kot taka kasneje tudi razglašena za spomenik. Dokončne odločitve o vrsti sanacije še ni bilo sprejete,” so še zapisali.

Kot razumemo, je največja težava plazenje zemljišča, na katerem stoji Jožamurka in s tem povezani stroški sanacije. Na vprašanje, ali nobena druga predlagana rešitev ustavitve propadanja zaradi plazenja res ni sprejemljiva za stroko (kljub nekaterim zagotovilom, da so možne predlagane rešitve in tudi finančno mnogo bolj sprejemljive), da se objekt zaščiti in ustavi propadanje na lokaciji, kjer stoji, so nam odgovorili:

“Obe predlagani varianti bi bilo potrebno delno korigirati in jih s tem narediti tudi spomeniško varstveno sprejemljivi, s tem, da pa sta po prvih projektantskih ocenah izjemno dragi, kot nam je pojasnjeno s strani Občine Radovljica.”

Občina Radovljica ima v prihodnjem letu namen obnoviti senčnico Brezjanko. “Za obnovo Brezjanke smo pred kratkim prejeli vlogo za izdajo kulturnovarstvenih pogojev, ki bodo upoštevali izsledke konservatorskega načrta. Pri tem paviljonu gre za manjša vzdrževalna dela. Prvotna in na novo odkrita lokacija Brezjanke je bila dokumentirana in vpisana v Register kulturne dediščine Slovenije. Do morebitne odločitve o prezentaciji smo predlagali fizično začasno zaščito po pravilih arheoloških najdišč, prekritje s filcem in zasutje.” Na ZVKD sodelovanje z Občino Radovljica ocenjujejo kot korektno, ne le na tem projektu, tudi na ostalih, odprtih s strani Občine Radovljica, ki so znotraj naših varstvenih režimov.

Eden pomembnejših spomenikov v Begunjah pa je grad Kamen, kjer si že več let prizadevamo, da bi se uredila najosnovnejša infrastruktura, saj je obiskovalcev vsako leto več. Vsakoletno vlaganje v grad se je ustavilo, saj naj bi bil potreben celostni konservatorski načrt, kar pa ne drži, kar tudi razberemo iz odgovora ZVKD: “Glede na trenutno veljavni status je grad Kamen enota kulturne dediščine in zato izdelava konservatorskega načrta pravno formalno ni potrebna.” Obenem ZVKD Občini Radovljica predlaga, naj čim prej pristopi k razglasitvi gradu Kamen za kulturni spomenik, saj varovane vrednote gradu Kamen izražajo kvantitativne in kvalitativne lastnosti spomenika in imajo ustrezen družbeni pomen ter s tem utemeljujejo njegov spomeniški status.

Zanimalo nas je še, ali bi bila postavitve začasnega WC-ja (kot je npr. modularni objekt pred gradom, ustrezno nameščen in zunanje urejen) dopustna. “Za postavitve premičnega WC-ja ZVKDS, OE Kranj, ni dobil nobene vloge. Če bo podana, bo obravnavana skladno z varstvenimi režimi za ta prostor. Načeloma je začasna postavitve tovrstne enote možna, seveda je potrebno smiselno določiti lokacijo. Za vse načrtovane posege v to območje je v osnovi potrebno pridobiti kulturno-varstvene pogoje in kulturnovarstveno soglasje/mnenje, kar določata tako ZVKD-1 kot tudi OPN.”

Pravljični praznični čas v knjižnici Begunje

Barbara Klinar, Silva Kos

"S pravljičnimi kovčki lahko z malo domišljije na poučen, zabaven in igriv način ustvarite svoj svet ..."



December je mesec veselja, prijetnih presenečenj, lepih misli in iskrenih želja, a je tudi mesec, ko se ozremo na preteklo leto in smo hvaležni za vse preživete dni, prijetna druženja in stkane vezi. Spomnimo se pomembnih dogodkov, prehojenih poti, osvojenih vrhov ..., preštejemo prebrane knjige in obiske prireditev, obudimo stara znanstva in delamo načrte za prihodnost.

Tudi v knjižnici ob koncu leta več časa posvetimo preteklim dosežkom, preštejemo obiskovalce in izposojene knjige, s še večjim veseljem in pričakovanjem pa gledamo naprej, saj iščemo nove načine, kako privabiti vas, drage bralke in bralci, v našo družbo. Posebno pozornost namenjamo prav najmlajšim, zato vam predstavljamo ponudbo pravljičnih kovčkov. V njih smo zbrali knjige na določeno temo in jim dodali ročne ali prstne lutke ter mehke plišaste igrače, ki otrokom omogočajo poustvarjanje prebranega besedila in preigravanje različnih vlog, kar krepi njihov čustveni razvoj.

Prvotnim klasičnim pravljičam (Rdeča kapica, Trije prašički, Žabji kralj, Peter Pan) smo dodali živalske junake (Čebelica, Pikapolonica, Tigrček, Zverjasec), najnovejši pravljični kovčki pa vabijo k spoznavanju poklicev (Zdravnik, Kuhar), otroke zabavajo (Pika Nogavička) ali učijo samostojnosti (Pedenjped). S pravljičnimi kovčki lahko z malo domišljije na poučen, zabaven in igriv način ustvarite svoj svet in ob skupnem branju in igri krepite družinske vezi.

Pobegnite hrupu vsakdana, vzemite si čas zase in za svoje najdražje in si dolge večere popestrite z dobro knjigo in potepom v pravljični svet.

Vse dobro v novem letu!



Iz Prostovoljnega gasilskega društva Begunje

Spoštovane krajanke in krajani,

ker se leto približuje svojemu koncu, vsi pregledujemo opravljeno delo in se spominjamo dobrih ter tudi slabih dogodkov.

V letošnje leto smo gasilci zakorakali z upanjem na čim bolj mirno leto na področju intervencij ter zelo uspešno na področju izobraževanj in gasilskih tekmovanjih. Sedaj lahko rečemo, da je bilo temu tako.

OPERATIVNO PODROČJE

Od poletja in vse konca jeseni smo bili gasilci na operativnem področju kar aktivni. Posredovali smo na 8 intervencijah. V mesecu maju ob močnejših deževnih dnevih smo črpali vodo iz objektov, preusmerjali potok Blatnico ob morebitnem močnejšem razlivanju potoka. Na območju Dvorske vasi smo posredovali ob sprožitvi ročnega gasilnega aparata v bajer, ki smo ga očistili. Nazadnje pa smo prav tako posredovali na območju Dvorske vasi na gospodarskem poslopju ob požaru v peči na trda goriva.



V drugi polovici leta smo opravili 8 društvenih operativnih vaj in 1 med društveno vajo. 4 člani in članica se izobražujejo na tečaju za čin nižji gasilski častnik, 1 član se izobražuje na tečaju za gasilca pripravnika, 3 člani pa za specialnost strojnik. 1 član je opravil dopolnilno usposabljanje gasilskih inštruktorjev.

Kot vsako leto v mesecu oktobru, mesecu požarne varnosti, izvedemo evakuacijo v vrtcu ter v podružnični osnovni šoli Begunje. Letos so nam na pomoč pri evakuaciji in gašenju priskočili tudi gasilci iz PGD Hlebce in PGD Radovljica.

Prva sobota v mesecu oktobru je že tradicionalno rezervirana za vsakoletni pregled gasilnih aparatov na območju našega požarnega okoliša. Veseli smo odziva vas, krajanek in krajanov, saj pregled gasilnikov razumemo kot najboljšo domačo preventivo.

Tekmovanja

Begunjski gasilci se vrsto let redno udeležujemo gasilskih tekmovanj in tudi letošnje leto ni bilo izjema. Naši najmlajši so se udeležili tekmovanj iz gasilskega kviza, orientacije in dosegli odlične rezultate. Na regijsko tekmovanje v orientaciji se je uspelo uvrstiti štirim ekipam, od tam pa prvič v zgodovini društva trem ekipam na državno tekmovanje, kjer so dosegli odlične rezultate: pionirke: 30. mesto, pionirji: 6. mesto in mladinci: 3. mesto.

V letošnjem letu se je pričel nov štiriletni cikel tekmovanj. Na tekmovanju Gasilske zveze Občine Radovljica smo sodelovali v kar šestih kategorijah s 7 ekipami (pionirke, pionirji, mladinke, mladinci, članice A in starejši gasilci). Vsem ekipam se je uspelo uvrstiti na regijsko tekmovanje, ki je prav tako potekalo v Radovljici. Tam smo dosegli odlične rezultate in se s pionirkami, pionirji, mladinkami in članicami A uspeli uvrstiti na državno tekmovanje, ki bo potekalo naslednje leto.

Starejši gasilci dokazujejo, da kljub letom še znajo tekrovati. Čez poletje so hodili na tekmovanja starejših gasilcev za pokal Gorenjske pod okriljem Gasilske zveze Gorenjske in dosegli skupno odlično 5. mesto.

Bistvo gasilskih tekmovanj je druženje, vzpostavitev prijateljstev in medsebojnega spoštovanja, če pa zatem stojijo še rezultati, je to še veliko bolje. Lahko rečemo, da nam kot društvu to uspeva. Vsi rezultati, ki jih je naše društvo doseglo v letošnjem letu, so zapisani na zadnji strani koledarja.

Vzdrževanje gasilskega doma

V letošnjem letu smo velik poudarek dali na vzdrževanje gasilskega doma. Zamenjali smo dotrajana strešna okna, celotno preuredili sanitarije, zamenjali vso elektro instalacijo v kotlovnici in zamenjali vhodna vrata. Kopalnico v zgornjem nadstropju smo obnovili, spodaj pa smo prostore preuredili tako, da imamo sedaj ločene sanitarije. Vse to nam je uspelo v le 3 mesecih z več kot 500 udarničskimi urami naših članov in članic. Seveda ni šlo brez domačih obrtnikov, ki so nam priskočili na pomoč. Vsem skupaj se še enkrat zahvaljujemo. Gasilci dokazujemo, da če stopimo skupaj, se veliko da narediti.

Prireditve

Lahko rečemo, da ni prireditve, na kateri Begunjski gasilci ne bi sodelovali. Tako smo v letošnjem letu sodelovali na prireditvah O kresi se dan obesi, Urhov semenj, Avsenikov festival, Sprevod novembrskih kresničk, Prižig lučk in na koncu bomo zraven tudi pri silvestrovanju.

Eden izmed večjih dogodkov, ki se je odvijal na nivoju gasilskega društva, pa je potekal v mesecu maju, in sicer Dan odprtih vrat našega društva ob sodelovanju z gorsko reše-

valno službo Radovljica, ki je v letošnjem letu praznovala 60. obletnico delovanja. Poleg predstavitve ostalih služb zaščite in reševanja, Policije Radovljica, NATO centra odličnosti za gorsko bojevanje in nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Bled smo gasilci in gorski reševalci izvedli še prikazno vajo reševanja s helikopterjem letalske policijske enote. Glede na številčen odziv obiskovalcev in samega vzdušja na dnevu odprtih vrat lahko rečemo, da je bil dogodek več kot uspešen.

Koledar

Letošnji koledar z naslovom V Begunjah smo doma je sestavljen iz izbranih slik Janija Kolmana, ki predstavljajo našo lepo okolico. Hvala Janiju Kolmanu in Sašu Gašperinu, ki je z izbranimi citati obogatil fotografije, za vso pomoč. Do konca letošnjega leta vas bodo obiskali pobiralci članarine in prostovoljnih prispevkov ter vam v zameno izročili koledar. Za prispevke se vam že vnaprej zahvaljujemo. Kdor bo pobiralce ponesreči zgrešil in bi želel koledar, naj pokliče na spodaj napisano številko.

Na vsak klic se bomo odzvali in poskusili pomagati po najboljših močeh.

Telefonske številke

predsednik Denis Ambrožič: 031 404 497,
poveljnik Žan Legat Rotar: 041 626 442,
vrtne klopi in mize ter šotor Tim Ambrožič: 070 840 515,
informacije glede donacij, koledarjev: 031 404 497.

Zahvaljujemo se vsem članicam in članom, krajanke in krajanom, podjetjem ter organizacijam, ki ste kakorkoli pripomogli k delu in razvoju društva v tem letu. Upamo, da bo sodelovanje uspešno tudi v prihodnje.

Bliža se najlepši čas v letu, čas, ko se spomnimo preteklosti in pričakujemo prihodnost. Čas, ko se želja po sreči in zdravju seli iz srca v srce. Naj se vam uresničijo sanje, udejanjijo želje in izpolnijo pričakovanja. Srečno in varno v letu 2025, vam želijo vaši gasilci. Z gasilskim pozdravom – Na pomoč!



NIČ VAS NE STANE, ČE STE DOBRODELNI

1. Skenirajte QR kodo ali obiščite pgd-begunje.si/dohodnina
2. Izpolnite obrazec
3. Obrazec oddajte na strani ali ga prinesite v naš nabiralnik

Vsak državljan lahko do 1% svoje dohodnine nameni za dobrodelne namene. Več na www.pgd-begunje.si/dohodnina.



EJ, TI!  **SI STAR/A 16 LET ALI VEČ?**

SI PRIPRAVLJEN/A DEL SVOJEGA PROSTEGA ČASA NAMENITI

POMOČI BLIŽNJEMU V NESREČI

USPOSABLJANJU

IZOBRAŽEVANJU

DELU Z MLADIMI

VZDRŽEVANJU GASILSKE TEHNIKE IN OPREME

POTEM TE VABIMO, DA SE PRIDRUŽIŠ
GASILCEM & GASILKAM Z BEGN



Aktivno leto Društva upokojencev Begunje

DU Begunje se tudi letos ponaša z aktivnim delovanjem in bogatim naborom dejavnosti za svoje člane. Marca smo uspešno izvedli občni zbor, ki se ga je udeležilo veliko članov. Na zboru smo predstavili opravljeno delo v preteklem letu ter ambiciozne načrte za letošnje leto.

Med pomembnejšimi dogodki, ki jih društvo tradicionalno organizira, je srečanje vseh društev upokojencev v občini Radovljica, ki predstavlja priložnost za druženje, izmenjavo izkušenj in krepitev vezi med društvi. Poleg tega v DUB-baru prirejamo tematske dogodke, kot sta martinovanje in štefovanje, ki sta med člani zelo priljubljena.

Letošnja novost v našem družabnem programu je srečanje za vse člane, ki imajo v določenem mesecu rojstni dan. Povabimo jih na prijetno druženje v naš dom, kjer skupaj proslavimo njihov osebni praznik. Ta nova pobuda je med člani že naletela na odličen odziv, saj krepi medsebojno povezanost in ustvarja posebno praznično vzdušje.



Vesela ekipa DU Begunje na tekmovanju v pikadu.
Foto: arhiv DU.

Šport ima v našem društvu posebno mesto. Člani se z navdušenjem udeležujejo tekmovanj v različnih disciplinah, kot so bowling, prstomet, streljanje z zračno puško, namizni tenis in pikado. Poleg tega organiziramo tudi številne izlete skozi vse leto, ki vključujejo kulturne prireditve in obiske znamenitosti, ter tako skrbimo za druženje in širjenje obzorij naših članov.

Letos smo izvedli tudi nekaj delovnih akcij v okolici naše društvene vile. Zamenjali smo dotrajana okna na stavbi in obnovili ograjo, s čimer smo izboljšali tako izgled kot funkcionalnost našega prostora. Vse to ne bi bilo mogoče brez zavzetosti in sodelovanja naših članov, za kar smo jim iskreno hvaležni.

DU Begunje tako ostaja prostor za aktivno preživljanje prostega časa, sklepanje prijateljstev in ustvarjanje lepih spominov. Veselimo se prihodnjih dogodkov in izzivov ter vabimo nove člane, da se nam pridružijo in soustvarjajo našo zgodbo.

Člani Društva upokojencev Begunje vsem občanom in prijateljem želimo, da bi novo leto prineslo obilo zdravja, topline, osebnega zadovoljstva in sreče. Naj bo leto 2025 polno prijetnih trenutkov, iskrenih druženj in novih priložnosti za prijateljstvo. Vse dobro vam želimo!

Melita Iskra in Maks Vrečko

Voščilo

SO POTI, KI VODIJO V NOVE KRAJE,
SO POTI, NA KATERIH SE MARSIKAJ DOŽIVI,
SO POTI, KI VODIJO V NOVA SPOZNANJA
IN SO POTI, KI VODIJO V SRCA LJUDI.

**Vsem krajanom in krajanke, posebno ostarelim, bolnim in osamljenim,
želimo vesel božič in srečno, predvsem pa zdravo leto 2025.**

Krajevna organizacija Rdečega križa Begunje

Starejši za starejše

**Kje so tiste stezice, ki so včasih bile,
kje so tisti časi, ki so včasih bili?
Leto se je tako hitro obrnilo,
kot da se je šele včeraj voščilo.**

**Ponovno prihajata božični čas in novo leto,
bo za nov izziv presneto.**

**Zato za drobne trenutke poskrbimo,
se vsakega dne veselimo
ter zaželimo vse dobro kot ponavadi,
naj ne bo samo v navadi.**

**Iz srca želja na prihiti,
vsem zdravja in sreče zaželi. (GMJR)**



Z veseljem vas obveščamo, da lahko dogajanje v naši krajevni skupnosti spremljate tudi preko spletne strani.

S pametnim telefonom, tablico ali računalnikom obiščite našo spletno stran:

👉 www.ksbegunje.si

Ali pa preprosto fotografirajte priloženo QR kodo in si oglejte spletno stran!

Všečkajte tudi našo Facebook stran in bodite vedno obveščeni o vseh novostih, dogodkih in aktualnih informacijah. Povabite k všečkanju tudi prijatelje in sosede, da bomo skupaj še bolj povezani. Hvala, ker ste z nami!

Umrli konec leta 2023 in v letu 2024

1. Franc Kopše, Poljče
2. Jože Gašperin, Begunje
3. Angela Klavžar, Zgoša
4. Ivanka Ambrožič, Mlaka
5. Stanislava Petrovčič, Begunje
6. Franc Božič, Mlaka
7. Ivana Zupan, Begunje
8. Alenka Medja, Begunje
9. Jože Režonja, Zgoša
10. Julijana Ferk, Begunje
11. Igor Petrovčič, Begunje
12. Julka Poštrak, Zapuže
13. Rudolf Hrovat, Begunje
14. Mira Horvat, Begunje
15. Peter Resman, Begunje
16. Janez Pavlič, Zgoša
17. Vida Kočever, Begunje
18. Marjeta Božič, Srednja vas

Pokopani v Begunjah:

1. Sonja Rode, Zgornje Gorje
2. Matjaž Feldin, Nova vas
3. Franc Gujtman, Lesce

Pokopani iz naše KS drugje:

1. Milena Palavestič, Zapuže
2. Vera Zarnik, Zapuže
3. Marko Škriba, Begunje
4. Simona Trplan, Begunje

Cene pokopaliških storitev

- grobnina za enojni grob:	23,56 €
- grobnina za žarni grob ali nišo:	23,56 €
- prvi zakup zemeljskega groba/niše:	235,60 €
- uporaba poslovilne vežice:	111,84 €
- uporaba poslovilne vežice s plačanim prispevkom:	83,58 €

Položnice za plačilo grobnine se pripravljajo na občinski upravi in jih boste najemniki prejeli po pošti na dom.

V primeru smrti in pogreba vas prosimo, da obvestite krajevno skupnost na GSM 031 389 152, da zagotovimo pripravo poslovilne vežice in uredimo potrebno pokopališko evidenco.

Najemnike grobnih mest naprošamo, da sporočite vse morebitne spremembe (npr. naslov, ime najemnika), saj jih moramo ažurno vnašati v pokopališki kataster. Obenem vas prosimo, da upoštevate pokopališki red oz. da grobove urejate na način, da ne posegate izven grobnega mesta (zasaditve, nasipanje peska ...).

URADNE URE KS BEGUNJE:

ponedeljek: 9.–12. ure in četrtek: 15.–18. ure

Preostali čas smo dosegljivi na telefonskih številkah:

031 389 152 (Jožica Hrovat) in

031 733 717 (Marija Hrovat).

IZDALA KRAJEVNA SKUPNOST BEGUNJE NA GORENJSKEM

(ks.begunje@siol.net)

ODGOVARJA MARIJA HROVAT, TISK: SALVE, LJUBLJANA

UREJANJE IN OBLIKOVANJE: PETER KOLMAN

Silvestrovanje

**NA PROSTEM
V BEGNAH**

na vrtu gostilne Avsenik
od 22. ure dalje

igrajo

**Veseli
Begunjčani**



**VSTOP
PROST**

Avsenik
BEGUNJE



BEGUNJE
NA GORENJSKEM
KRAJEVNA SKUPNOST



Iz srca vam voščimo radostne božično-novoletne praznike,
v novem letu pa obilo zdravja in osebnega zadovoljstva.

Srečna 2025!

Tradicija Avsenik, Krajevna skupnost Begunje, Prostovoljno gasilsko društvo Begunje, Turistično društvo Begunje